



“90后女生考研前突患白血病”追踪>>

一学校教职工捐款33000元

孟金玲的坚强乐观感染了市民,还有人准备为她捐献骨髓



得知孟金玲患病的信息,她的室友和同学一直守候在她的病床边
本报记者 陈文进 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来) 1月10日,本报以《90后女生考研前突患白血病》为题,对孟金玲的遭遇进行了报道,见报后,众多读者纷纷致电本报或孟金玲本人,对她进行热情鼓励,有人热心捐款,还有人提出愿意做骨髓配型,捐献骨髓。

孟金玲参加考研辅导的济南高联学校也在10日下午组织员工为孟金玲募捐,70多名教职员工共计捐献了33000元善款,由执行校长周勇到齐鲁医院转交给了孟金玲。“下一步我们还打算通过电话

和短信通知我们的学员,发动他们为孟金玲捐款。”周勇说。看到本报报道后,市民胡先生更是辗转打听到了记者的电话,说愿意为孟金玲捐献骨髓。

在山东大学齐鲁医院的病房里,陪着孟金玲聊天、对她进行护理的是她的同学们,而她的家人因为大哥出车祸住院离不开身,此刻还在家里为她筹措着治疗费用。为了照顾这个坚强的女孩,同学们自发排出了班,轮流到医院来。孟金玲的室友宫晓玲说,孟金玲最大的特点就是乐观、爱笑,她走到哪里,

都会把自己的笑声带到哪里,感染周围的同学朋友。但实际上,孟金玲的家庭并不富裕。上了大学后,孟金玲就开始了自食其力,为自己挣学费、生活费。从大一到大三,孟金玲在每天晚上10点半同学们自习结束后,都要打扫教室。早上5点半,当大多数的同学还在睡梦中,她就要起床打扫宿舍走廊里的卫生,打扫一次可以挣到8元钱。

“她开朗的性格,乐观面对疾病的坚强感染了我,让我看问题时都多出了一分豁达,相信她一定能战胜病魔!”宫晓玲说。

一个“手贱”偷同事 一个凌晨偷网友

本报96706热线消息(记者 尉伟) 看到同事放在柜台上的苹果手机,一男子竟将其调至静音塞进了口袋带走;而在网吧,有人趁凌晨网友困乏之际,盗窃其手机。1月10日,历下公安建新派出所民警抓获两名窃贼。

1月1日上午,在解放路一柜台卖耳机的李女士突然发现发现自己的手机不见了,拨打手机也一直处于无人接听状态。接警后,历下公安建新派出所的民警帮李女士想了个办法,让她找朋友给自己的手机发了一条信息。

上除了自己外,就只有吴某了。

果然,当民警找到吴某时,吴某交代了作案经过。他说,他见李女士把手机放在柜台上,就动了歪念,将手机调至静音后装进了自己的口袋。“当时,我就是脑子有问题,手太贱”。

“内容就是,这朋友之前借了李女士的钱,现在准备还款,问李女士要账号。”民警韩鹏告诉记者,如果李女士的手机被偷,窃贼看到后肯定会心动,“想趁机再捞一把”。

很快,李女士的朋友收到了一个银行账号。民警发现该账号主人来自甘肃。巧合的是,与李女士在一个柜台的同事吴某也来自甘肃;而据李女士回忆,当天柜台

“临近年关,不少窃贼也在频频作案,市民要提高警惕。”建新派出所民警韩鹏说,从去年12月底至今今年1月初,所里陆续接到两家网吧的报警,两名网友的手机被盗。

“两名网友都是凌晨在网吧上网时,手机遭窃。”通过调取网吧监控,31岁的孟某被民警锁定。1月7日晚,当孟某在解放路一网吧欲故伎重演时,建新派出所的民警将其抓获。

原来,孟某2006年曾因盗窃被警方处理过。如今,无业的他又重操旧业。每次,孟某都假装上网,一边观察网吧内的情况,趁网友凌晨上网困乏之际下手。经查,孟某在省城五个网吧作案五起,盗窃手机五部。

两个好消息!

- 1、功能障碍患者可以挺起腰杆不再沉默了!
- 2、医院开通多种私密挂号渠道方便患者就医!

“喜讯先生曾经说过‘不是在沉默中爆发,就是在沉默中灭亡’。作为功能障碍患者,有过辛酸有过苦涩,面对妻子的不满,为了维护男人的尊严,只有隐忍不言,选择沉默。山东国济泌尿专科医院,让男人重塑自我,不再沉默!”

30岁事业有成,遭遇人生尴尬

来自泰安,今年38岁的魏涛,尽管事业有成但近两年来与妻子的矛盾却接连不断。

原来魏先生与妻子结婚已有15年,夫妻感情一直很好,可最近两三年两人每次说话最多不超过10句,多说便争吵。造成如此尴尬局面的原因仅仅是因为魏先生患有早泄,“不行了”,每次房事不到2分钟就草草收兵,这让魏先生觉得丢了“脸”,面子尽失,男人的尊严丧尽。

据了解,2006年,魏先生自己开办了一家商业公司,整天为了生意奔波,工作的压力让他冷落妻子。等到要与妻子共享幸福时,却出现了早泄。开始妻子并没有不满,可时间一长态度就发生了改变。先是因为一点琐事找茬,后来则演变成两天一小吵,三天一大吵。

意识到问题的严重性,魏先生听说治疗早泄可以用壮阳药物,所以位如法炮制,但是尽管他在服药期间还勉强满足老婆的基本要求,可停药后慢慢的又回到了原来的状态。

魏先生是个要强的人,他又开始悄悄的打听治疗早泄的新方法。2012年11月,一次偶然的机会听朋友说起山东国济医院有治疗早泄的高招。就来到了医院求医:“我还有救吗?”

国济医院专家经过详细检查,精确分析发现魏先生是因为神经过于敏感引起的早泄,因此决定采用医院独有的治疗早泄的“黄金技术”——微创敏感神经阻断术进行治疗。

15分钟超微创小手术,换来15分钟幸福生活

魏先生一听,还要动手

术,就犹豫起来。毕竟在“命根子”上动手术,魏先生害怕界此事放来,影响以后的生育能力。

但是,通过几次到医院咨询

情况,魏先生了解到国济微创敏感神经阻断术是一种超微创手术,也是山东治疗早泄最好的技术,可以在小孔内实现神经手术,从而安全有效地解决早泄问题。手术时间仅仅15-30分钟,不仅疗效显著,而且不会影响以后的生育能力。这样,魏先生才彻底解除了担忧,表示同意接受手术。

在山东国济泌尿专科医院治疗早泄后,魏先生明显感到,性生活时的感受和接受治疗前大不一样了,夫妻生活时间明显提高,时间明显延长。

魏先生兴奋地说:“忍受这么长时间的痛苦,我现在终于回到了天堂,和老婆过快乐的日子了!”



预约挂号

丢弃烦恼,男人这些手术必须做

“三包”问题

包皮过长、包茎、包皮过紧。“微创韩式无离子包皮手术”是国济目前开展的一项韩式微创整形手术项目。

早泄问题

早泄在治疗方面,男科专家常用敏感神经阻断术来达到治疗目的,对阴茎背神经进行精准切割。

国济目前运用医学显微技术所开展的泌尿系统微创手术,除敏感神经阻断术外,还有精索静脉曲张结扎术、输尿管造瘘术等。

前列腺增生问题

针对前列腺增生,目前国际主流采用美国等离子双极电切系统,具有对周围组织损伤小、止血效果好、不损伤勃起神经等优点。国济泌尿专科医院电话0531-82726666。

看男科 门诊就医有捷径 预约挂号很省心



预约专家电话 0531-82726666



预约专家QQ 139627158



预约专家网址 sd.82726666.com



男科疾病怎么办?扫一扫即知

20年专业男科·23万康复病例·1000万诊疗设备·继续领跑男科学